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(5)Kholmov – Vasiukov, Mosca 1971

Mossa al nero, chi è preferibile secondo voi?
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(6)Gulko – Romanishin, Lvov 1978,

Mossa al nero, chi è preferibile secondo voi?

XABCDEFGHY
8r+ + trk+(
7+pzpq+ zpn'
6 +nzp + zp&
5zp + zpp+ %
4 +P+ +l+$
3zPP+PzPNzP #
2 +Q+ zPLzP"
1tR vL +R+K!
xabcdefghy


(1)Il nero minaccia effettivamente di spingere in f4.

Secondo voi questa spinta è realmente una minaccia?

Quale mossa scegliete tra

17.d4

17.Ab2

17.Cg1 
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(2)Il nero è in svantaggio, perchè? 

Cosa faresti ora al suo posto?
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(3)Il nero in partita commise un serio errore giocando 29...Ced5.

Perchè questa mossa è sbagliata? 

Cosa era sfuggito a Petrosian che la giocò?

Quale alternativa suggerite quindi per il nero? 
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(4)Cosa giochereste ora con il nero per resistere il più possibile? 
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